DAN ODPRTIH VRAT NA FILOZOFSKI FAKULTETI V LJUBLJANI 

[bookmark: _GoBack]V dnevih od 19. do 21. novembra 2024 na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani organizirajo karierne dneve, ki so namenjeni dijakom in dijakinjam, študentom in študentkam, svetovalnim delavcem in delavkam v srednjih šolah ter staršem, da se seznanijo z možnostjo študija na fakulteti, dvopredmetnostjo, prehodi med študijskimi programi in zaposlitvenimi možnostmi ter spoznajo zanimive alumne in njihove karierne poti.

V času od 18. do 22. novembra 2024 bodo bodoči študenti in študentke lahko prisluhnili tudi vsem predavanjem na vseh enaindvajsetih oddelkih fakultete. Za lažjo izbiro bo na voljo razpored izpostavljenih predavanj. Urnik vseh predavanj je dostopen na: https://urnik.ff.uni-lj.si/

Organizirane bodo tudi delavnice in karierna svetovanja za študente in študentke v sodelovanju s Kariernimi centri Univerze v Ljubljani. 

Za tiste, ki se zanimajo za učiteljski poklic, bodo v četrtek, 21. novembra 2024, ob 13.00, v Modri sobi predstavili karierno pot učitelja.  

Na večino delavnic, predstavitev in karierna svetovanja se je potrebno prijaviti preko portala POPR, na odprta predavanja in oddelčne karierne dni (razen označenih) prijava ni potrebna. 

Razpored vseh aktivnosti najdete v priponkah in na https://www.ff.uni-lj.si/izobrazevanja/karierni-dnevi-dnevi-odprtih-vrat-2024 . 
1. Dnevi odprtih vrat 2024
1. Razpored oddelčnih kariernih dni 2024
1. Razpored delavnic in spremljevalnih aktivnosti 2024

Za morebitne informacije so vam na voljo na urska.gruden@ff.uni-lj.si (01/24 11 048) in prodekanstudentfful@ff.uni-lj.si .

Na dogodke vljudno vabljeni. 


	

	
	



